

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(D) 更多精彩文章请见中国证券网博客频道 <http://blog.cnstock.com>

转到 链接

市场吹奏狂牛曲 散户咋跳斗牛舞

昨天主力再奏牛市狂舞曲，上证综指收于3596点，涨了2.22%，深成指以最高点10249点收盘，涨了2.29%。进入4月份，股市就像一头疯牛，该调整时非但不调整，而且是天天快牛扬鞭，一路阔步前进。当前主力为什么敢于如此大胆地劲吹狂牛曲舞动股指，我们散户怎样才能跟随主力的舞曲跳好斗牛舞呢？

笔者对主力敢于吹奏狂牛曲

的理解和散户斗牛的建议是：

一、市场资金多元化使进入股市的资金源源不断。出现这种状况与股市资金多元化有极大的关系。社会游资和储蓄资金、外资曲线进入股市的资金、形形色色的企业资金……当前这几类资金正是股市的主要资金来源。只要股市赚钱效应存在，资金的逐利本性决定了其要在市场上兴风作浪。

二、股市的运行规律决定了主力行为的我行我素。现在的市场是机构主宰的市场，所谓的股市运行规律就是主力运作股票建仓、拉高、派发出货的规律。当大部分主力运作股票的环节没有结束时，市场在机构的操控下就会按自身的规律运行。而当机构的目的达到后，市场将按其相反的方向运行。

基于以上原因，笔者多次强

调，行情还没到结束之时，主力还会继续以逼空的形式诱多。面对着主力吹奏的狂舞曲，我们散户怎样才能踏准节奏、跟随主力的狂牛曲起舞而不致“负伤”呢？笔者认为：一是要关注指标股的动向。由于驻扎在指标股中的都是超级机构，他们嗅觉灵敏，观察他们的动向就找到了大盘的风向标；二是选准个股。从基本面决定买哪只股

票，从技术面决定什么时候介入；三是保持良好的心态。在大盘没有出现风险、自己手中的个股没有出现异常现象时，坚持与主力共舞。有了这几条，我想，你就完全可以通过主力吹奏的狂牛曲的节奏跳好斗牛舞。

(股示舞道)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

什么样的人在害怕调整呢？是不断在换股票的人，今天买进，明天一个小调整，赶紧卖出，后天又买进。这样一来，手中持有股票的成本始终和最近的市场价格差不多，当然害怕调整，一调整就套。成本决定心态，心态决定操作讲的就是这个道理。

现在回过头来看看，那些天天叫人卖出股票或买进股票的高手一定是假高手，面对牛市，最好的操作就是持有(死猪不怕开水烫)，任何形式的频繁换股都是错误的。

明白了这些道理，你就可以轻松分辨什么是正确的操作，什么是错误的操作；什么是高手，什么是假高手。

(楚风)
欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座 谁在害怕调整

最近经常有人问我“你害怕调整吗？”我的回答是不怕！真的，我不怕，而且一点都不怕。为什么？

为什么怕调整？是怕自己手中的股票被调整套住。为什么会套住呢？因为是最近或者就是在这几天买进的股票。你买进的价格和现在市场上的价格差不多，所以你害怕。

为什么不怕呢？不是因为空仓，我和我所有的朋友都是满仓，因为我们很多筹码买进的时间是今年年初，目前收益都已超过或接近100%。有什么好怕的？调整一天即使全部跌停，第二天也可以轻松松地逃跑，就当没有赚得那么多。就是现在换入的筹码，因为前面收益很大，即使换入的筹码亏损点，也不影响整体收益。

疯狂与理性

市场很疯狂，短短20个交易日，3000点、3100点、3300点、3500点统统被踩在脚下；股民很疯狂，天天涨停还不足以填满贪婪的心，一周搞它个十七八个涨停才过瘾；人们很疯狂，开户存钱转账买股票一气呵成，股市简直成了取之不尽的提款机。面对这样的环境，还有谁能理智对待，简直不是在投资，就像在捡钱，好似买不到股票就会有很大的损失似的。但这些人有没有仔细想过，得来太容易，失去也不难。

市场疯狂了，股民们光想赚钱，其实，在一个大牛市中疯狂一下也无所谓，只要不失去理性，只要不被赚钱的景象所迷惑，适当的疯狂也是一种激情的表现。

但不少投资者只被市场的热闹、赚钱所影响，举动开始失去理智，然后就是频繁地折腾。其实，并不是每个人都能在股市上赚钱的，也不是每一次操作都可以赚钱的，失去理性地操作，赚来的钱还会还给市场。资本的安全是最重要的，暴利仅仅是神话和运气，稳当地走好每一步才能最终成功。

对于目前的市场，投资者要慎重，任何市场不会只涨不跌，上涨带来的财富能不能变成你的资本，需要的是谨慎而不是疯狂。目前的市场热度让投资者感到眩晕，上周五尾盘的快速下跌又造成投资者的恐慌，投资者大可不必以焦虑的心态参与，赚钱不在一时而在一世，炒好一次并不等于你就是成功的，在没有撤出市场之前都要谨慎对待。克服疯狂的态度后就不会恐惧，理性地对待市场的火爆就不会感到眩晕，投资需要时间和耐心，市场充满希望的时候也布满了陷阱。对自己认真一些，负责一些，让投资之路走得更远一些。

懂得回避风险比懂得赚钱更为重要，要进入一个知行合一的境地，着眼于更多更稳定的收益，才是投资者需要追求的。学会回避风险才能成为一个真正的投资者，才能保证胜利果实。(博金)
欲看更多精彩内容请登录
<http://99bj.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年4月16日16时)

上证博友对2007年4月17日大盘的看法：



▶看多观点

指数转眼间就逼近了3600点，不少朋友都在问“为何大盘不调整？”在交流中，有一个朋友说：“因为资金还很充裕，什么时候新基金发行减缓就不妙了。”我同意这个观点，资金推动是近半年市场最主要特征。除此之外，我还觉得，在当今这样的市场氛围下，大机构面临着“没有做空理由”的难题，一做空卖出，就会有资金像海潮一样地涌来吃掉这些筹码。牛市观点已经深入人心。

(老马)

股市好比是滚球球，从山脚往山顶滚，那个雪球就是大盘，在多头还能滚动得时候，雪球会越滚越大；一旦多头力虚或者滚到了一个小山顶上，雪球就会回滚，这就是大盘调整的时候，而推到一个平台上时就需要横盘震荡。现在大盘处在什么地方？越来越多的人已开始谨慎，生怕大盘下跌，今天不谈经济的快速发展，不谈人民币升值的大背景，就目前不断创新高的开户数、不断入场的资金看，进场的资金在不断增加，雪球在变大，推动雪球的力量也日渐增强，一时半会儿能跌下来吗？说不定4000点也只是一个平台而已。

(风之吻)

周一一大盘稳步上行，沪深300指数更是成功地突破了重要的点位3200点。值得指出的是，沪深300期货仿真交易昨天大涨，特别是5月份合约更是出现涨停，这是否预示着沪深两市正在形成新一轮的上攻行情？这种预期如果是成立的话，行情的疯狂便是有理有据的了，上攻的空间不会是小幅的。

(蓝晨依舞)

▶看空理由

昨天大盘最高上摸3597点，与笔者所预计的周一大盘突破3550点基本吻合。笔者认为大盘还有2至3天的上涨期，周四或周五是危险期，指数的空间大概在3800点左右。行情已到了快速拉升期，笔者认为应只出不进，严格控制仓位，锁定利润。

(稳健)

当前可以观察到一个令人不安的现实，不少低收入者盲目闯入股市，期待一朝发财。股市持续炽热之时，人们普遍期待抢进之后会出现新的巅峰，幻想自己一定能在跌落前夜幸运地逃离。然而，过去的教训和邻居的经验已经见得太多太多，愿与不愿，我们更相信市场的铁律，股市炽热之时，我们的主张是谨慎、冷静和理性。

(证券CEO)

指数近两个月的升幅已超过两成，推动其上涨的主要动力来自非理性资金的大量涌入。由于这些资金缺乏基本的投资理念，一旦出现任何风吹草动，都会使这些非理性资金出现不理智的杀跌行为，这也会直接带动市场出现恐慌效应，造成指数的疯狂下跌。

(北方操盘手)

“周一必涨”成为牛市的规律

昨天大盘高开，全天不断震荡走高，个股出现了集体普涨的格局。成交量方面，沪市较前一个交易日有较明显的缩量，但市场依然仍处于一个较宽松的资金格局中，所以这种稳步攀升的局面应该可以持续。

昨天中低价股再次唱起了主角，高价股中的驰宏锌锗、茅

台股份、沪东重机等小幅调整。行业龙头股，如三一重工、大唐电信、华峰氨纶、太钢不锈等高价值股继续强势表演。

当然，昨天对指数贡献最大的还是招商银行、浦发银行、兴业银行、民生银行、中国平安等中高价的金融股，在两大银行股开始走稳的情况下，

大盘不可能再出现大幅下跌的情况。

从技术上看，大盘在本周的第一个交易日收出了一根大阳线并逼近了3600点整数关。今天大盘很有可能在冲上3620点后出现一波小幅调整，当然，这种牛市中的调整我们可不必太理会，纵使大盘出现两根阴线也沒

有问题，本周的大基调已经在昨天的行情里定了下来。牛市里的周一一定是涨的，“牛市周一必涨”也成了牛市的一种标志和象征。

(爱川如梦)
欲看更多精彩内容请登录
<http://wwwyuti.blog.cnstock.com>

股指加速上行 控制仓位最要紧

上周五尾盘的跳水，让不少人周末都没有过好，好在昨天又是一个艳阳天。面对如此疯狂的市场，笔者不禁问自己，大盘真的疯了吗？究竟是什么让大盘以如此步伐前进？可以让新入市的股民视风险而不见，近期或许市场又要给这些投资者上风险教育课了。综观整个盘面，主力还是相当轻松地控制着市场，全天几乎呈现单边上扬的格局。笔者再次问自己：目前市场究竟是看空的多还是看多的多？老股民大概都已意识到了风险，而新股民却仍然

在做多。机构呢？我们不知道，当我们知道的时候，市场也一定会有所表现。对于目前的市场，笔者有几点看法：其一，如果行情接近尾声，并且空头还没有完全翻多，行情会加速，迅速远离5均线。其二，如果深圳的一万点是起点，那迟早要出现震荡，确认突破的有效性，届时便可从容入场。其三，2天内就将展开调整。经过昨天78点的上涨，若今天再次大涨，离下跌就不远了。总之，市场目前存在较大的风险，且风险大于收益，建议投资者控制好自己

的仓位，做到进退自如。上证综指15分钟144周期线目前位于3419点，继续保持上移，只要后市不跌破此线，指将仍保持震荡上行。昨天下午分时指标出现共振后，被金融板块硬生生地拉起，主力不给空头任何回补的机会，近期大盘的加速上涨与上周五的尾盘跳水均能说明这一点。主力在逼着空方空翻多，一旦出现了空翻多，多杀多的壮观场景也会出现。30分钟MACD指标今天如果形成金叉，指数有望继续走强。60分钟

MACD指标显示目前指数处于方向选择的时刻。短期可盯紧60分钟8周期线，昨天收盘在3552点并以每小时8点的速度上移，该线的得失对于后市研判将起到一定的作用，若有效跌破一小时，便可止盈出局。成交量昨天略有萎缩，这种放量后的缩量加速上攻的场面说明短期量能消耗过大，继续逼空的能量已不足。

(金帆)
欲看更多精彩内容请登录
<http://jftz.blog.cnstock.com>

空头绝迹之后谨防多翻空

昨天大盘毫无悬念地拉出长阳，再度创出历史新高。上周五的尾盘震荡并没有给人带来更多的犹豫，汹涌而至的买单将股价节节推高。

看着市场的看多狂潮，走势主义者不断地刷新自己的看高点位，尤具戏剧性的是，年初震荡中认为2007年有20%利润

的仓位，做到进退自如。上证综指15分钟144周期线目前位于3419点，继续保持上移，只要后市不跌破此线，指将仍保持震荡上行。昨天下午分时指标出现共振后，被金融板块硬生生地拉起，主力不给空头任何回补的机会，近期大盘的加速上涨与上周五的尾盘跳水均能说明这一点。主力在逼着空方空翻多，一旦出现了空翻多，多杀多的壮观场景也会出现。30分钟MACD指标今天如果形成金叉，指数有望继续走强。60分钟

MACD指标显示目前指数处于方向选择的时刻。短期可盯紧60分钟8周期线，昨天收盘在3552点并以每小时8点的速度上移，该线的得失对于后市研判将起到一定的作用，若有效跌破一小时，便可止盈出局。成交量昨天略有萎缩，这种放量后的缩量加速上攻的场面说明短期量能消耗过大，继续逼空的能量已不足。

(碧海悠悠)
欲看更多精彩内容请登录
<http://bihaiyouyou.blog.cnstock.com>

轻仓参与搏击 别为疯狂埋单

上周五让不少人恐惧的利空并没有出现，悬在投资者心中的石头再次落地，昨天大盘再次显示强势，一路冲高，双双再创新高。

从昨天的盘面可以看出，主力正在努力制造一种疯狂的气氛，指数和个股已进入加速上涨的格局。这种普涨的走势极有可能使大盘最近完成冲顶，加大了构筑中期头部的可能性。不过从资金面上看，这种

放纵，风险积累的程度越高。中行、工行前几日的整理走势给大盘指数的上行留出想象的空间，但一旦这种拉高指数的能量得以释放，从高位向下的震荡将带动走势主义者走向另一面，多翻空的恐惧也许不是击破30日线这么简单了。

操作上，要在控制风险的仓位，做到进退自如。上证综指15分钟144周期线目前位于3419点，继续保持上移，只要后市不跌破此线，指将仍保持震荡上行。昨天下午分时指标出现共振后，被金融板块硬生生地拉起，主力不给空头任何回补的机会，近期大盘的加速上涨与上周五的尾盘跳水均能说明这一点。主力在逼着空方空翻多，一旦出现了空翻多，多杀多的壮观场景也会出现。30分钟MACD指标今天如果形成金叉，指数有望继续走强。60分钟

MACD指标显示目前指数处于方向选择的时刻。短期可盯紧60分钟8周期线，昨天收盘在3552点并以每小时8点的速度上移，该线的得失对于后市研判将起到一定的作用，若有效跌破一小时，便可止盈出局。成交量昨天略有萎缩，这种放量后的缩量加速上攻的场面说明短期量能消耗过大，继续逼空的能量已不足。

(五阳)
欲看更多精彩内容请登录
<http://hs365.blog.cnstock.com>

选股不如选时

买股票主要是买未来，希望买到的股票未来会涨。炒股有几个重要因素——量、价、时，时即为介入的时间，这是最为重要的，介入时间选得好，就算股票选得差一些，也会有赚，但介入时机不好，即便选对了股也不会涨，而且还会被套牢。所谓好的开始即成功了一半，选择买卖点非常重要，在好的买进点介入，不仅不会套牢，而且可坐享被抬轿之乐。

一、股价稳定，成交量萎缩。在空头市场上，大家都看坏后市，一旦有股票价格稳定，量也在缩小，可买入。

二、底部成交量激增，股价放长红。盘久必动，主力吸足筹码后，配合大势稍加力拉抬，投

放纵，杀伤力必然是很强的。如果投资者被套在中期头部上，损失远远大于目前冒险抓住的收益。

在操作策略上，仓位应控制在三分之一左右，买进近期已调整到位的具有稳定业绩支撑的个股，远离前期涨幅巨大和近期连续上升、涨幅在20%以上的个股，要注意个股的换手率，对连续三天放量10%以上和单日放量20%以上的个股

持回避态度。在近期大盘的加速上涨中，5日均线是其支撑，要警惕指数的冲高回落和大阴线调整，不排除市场主力采用大阳大阴交替出现的手法。

疯狂的盘面很是诱人，要保持警惕，就算会少获得些收益，但你不会为疯狂付出沉重的代价。

在操作策略上，仓位应控制在三分之一左右，买进近期已调整到位的具有稳定业绩支撑的个股，远离前期涨幅巨大和近期连续上升、涨幅在20%以上的个股，要注意个股的换手率，对连续三天放量10%以上和单日放量20%以上的个股

持回避态度。在近期大盘的加速上涨中，5日均线是其支撑，要警惕指数的冲高回落和大阴线调整，不排除市场主力采用大阳大阴交替出现的手法。

(淡蓝色)
欲看更多精彩内容请登录
<http://chenggongok.blog.cnstock.com>

我做短线的几点心得

短线出击一定要赢，而且要赢得漂亮，卖出时要“恩断义绝”。一年200多个交易日，你打算出击几次短线呢？大可不必每个交易日都冲冲杀杀，笔者是一个股市中的新手，鼓足勇气在这儿写出自己的短线操作体会。

一、在强势股调整的第一小平台神秘的第五、六根线的底部，第七根线必是大阳。

二、强势股的第一个涨停，第二天回踩不破三个点，可在底部买进。

三、强势股第一个上冲涨停的8个点左右横盘时可买进。

四、强势股连续三天跌停，在跌停位置可买进。

五、反弹超过三根阴线的15%—20%应卖出。

短线卖出后就不必长期艾艾，卖出的股票出现第一根阴线时

可逢低买入。

六、5日均线向上且有一定斜率的，中长阳放量创新高回抽至5日均线企稳时可买。

七、权证串阴洗盘结束时，第一根小阳线的底部可进场。

八、每日量比榜和成交金额榜是短线的黑马榜。

九、强势上攻的股票出风险公告时，开盘打下去就买